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Tips på erbjudande för nya golfare: 
Tvåveckorsintroduktion till klubben
Ge era Golfens dag-besökare ett konkret introduktionserbjudande där ni kan presentera klubben, visa upp anläggningen och ge dem en hjälpande hand in i golfen och gemenskapen. Målet är att fler ska gå vidare till att bli golfare och medlemmar.
Vägen från Golfens dag till medlemskap

Förslag på innehåll
I samband med Golfens dag ger ni alla besökare ert introduktionserbjudande med till exempel bollkort, låneklubbor, tillgång till övningsområden, spel på korthålsbana samt förslagsvis två organiserade träffar för information, träning och spel. 
Ni väljer själva vilka veckor introduktionen gäller och bestämmer om det ska kosta något eller om det är en investering för att introducera potentiella medlemmar. 

Tillfälle 1: Klubben, klubbhuset och träningsområden. Tidsåtgång ca 2 h
Information om golfklubben och anläggningen. Rundvandring runt klubbens faciliteter med fokus på reception och shop. Gå igenom hur man bokar starttider, genomför anmälningar till aktiviteter och träningar. Hur man köper bollkort och vilken utrustning som behövs.
Kortare rundvandring på de olika träningsområdena, vilka regler som gäller där, hur man bokar lektioner/kurser. Passet avslutas med en grupplektion med låneklubbor på träningsområde och/eller drivingrange.

Tillfälle 2: Banan och medlemskap. Tidsåtgång ca 2,5 h
Rundvandring runt banan med några regel- och golfvettstips för säker golf. Möjlighet för deltagarna att provspela på korthålsbanan alt. banan (t.ex. 4–6 hål scramble) Passet avslutas med en fika och information om klubbens olika medlemskap.
Jobba i team
[bookmark: _GoBack]Den här introduktionen passar perfekt för klubbchef, tränare och medlemskommitté att anordna tillsammans. De nya golfspelarna får en naturlig kontakt med klubbens representanter och träffar samtidigt andra som är nya i golfen och i klubben, som kan bli naturliga spelkompisar. 

Om du har funderingar eller vill ha hjälp att utforma ett kanonerbjudande i samband med Golfens dag, tag gärna kontakt med er klubbrådgivare.

Lycka till! 
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